



以斯拉培訓網絡 www.equiptoserve.org

查經組長網上預查資源

組長查經資料

經文：以弗所書 6:10-23

主題：常勝兵法

破冰遊戲

假如你被委派保護一名重要人物，安全地由機場接他往酒店休息，然後由酒店到會議廳演說，再出席盛大晚會，最後乘夜機回國。你會如何安排保護這名重要人物全程安全？

引言

恐怖份子通常都以重要人物為攻擊目標以達到他們的目的。同樣，魔鬼也以攻擊神的重要人物---基督徒，以達到牠的破壞神工作的目的。以弗所書六章 10 節至六章 23 節，保羅教導基督徒怎樣作基督精兵抵擋魔鬼的攻擊。

閱讀經文 以弗所書 六章 10 節至六章 23 節

問題分享

1. 保羅提醒我們如何能作剛強的人？

答：保羅提醒我們要靠著主，倚賴祂的大能大力，作剛強的人。很多時候我們卻靠著自己，倚賴自己的聰明和力量，最後卻因為自己的驕傲、軟弱跌入魔鬼的陷阱中，不能自拔。

2. 基督徒是與誰爭戰？

答：基督徒是與魔鬼爭戰，但好多時基督徒卻憑血氣與人爭戰。保羅提醒我們，今天我們不是與人爭戰，乃是與人背後的魔鬼爭戰，連那些逼迫、殺害我們的人，都是由他們背後的魔鬼來主使，所以我們要認清我們的仇敵不是人，乃是惡魔。

3. 什麼是磨難的日子(13 節)？

答：「磨難的日子」原文是『邪惡的日子』，指撒但用各種各樣邪惡的事來攪擾我們，使我們遭遇艱難和險惡的日子。

4. 基督徒要怎樣面對磨難的日子？

答：基督徒必須隨時可以迅速拿起武器，就是「神所賜的全副軍裝」，做好戰鬥的準備，堅守陣地，用來「抵擋仇敵」，最後仍然站立得住。

5. 你是怎樣面對磨難的日子？

6. 神所賜的全副軍裝是怎樣的？

<p>用真理當作帶子束腰</p>	<p>『束腰』就是集中全人的力量，要我們全人都有力量；『真理』就是神的話和神的法則。信徒更多認識神的話和神的法則，在生活中持守神的話，照神的法則行事為人，這就成了我們的腰帶，叫我們全人都剛強起來。</p> <p>『真理的腰帶』既是神所賜軍裝中的第一樣，這表示信徒對真理的順服，乃是屬靈爭戰中優先必備的條件。</p>
<p>用公義當作護心鏡遮胸</p>	<p>『胸』是指良心，每個屬靈爭戰的人，他的良心不能有虧，良心一有虧，信心就失去，就不能有屬靈爭戰；『護心鏡』是為抵擋撒但在我們良心中的控告；這裏的『公義』是叫我們的良心受保護：主的救贖和主血的潔淨我們的罪；靠著主的生命活出公義的行為來，叫我們的良心不覺虧欠，沒有控告。</p> <p>信徒不是憑自己的義，乃是憑基督作我們的義(林前一 30)來遮蓋，因此我們要仰仗神所賜的公義勝過魔鬼的控告。</p> <p>護心鏡只遮前面，而不遮背後，故基督徒在屬靈爭戰中，只能往前，不能退後，因一退後，背部就暴露，立刻就會被仇敵的火箭射中。</p>
<p>用平安的福音，當作豫備走路的鞋穿在腳上</p>	<p>以福音為鞋穿在腳上，意即：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 行事為人以福音所為示的宗旨為原則，凡違背福音宗旨的事(亦即與神為敵的事)，決不去行。 2. 行事為人以廣傳福音為目標，凡有礙傳福音的事，決不去行。 3. 行事為人能與人分享福音的好處，凡不能叫人在我們身上看見福音果子的事，決不去行。
<p>拿著信德當作藤牌，可以滅盡那惡者一切的火箭</p>	<p>「藤牌，」不是騎兵所攜帶的小圓盾，而是重型武裝軍隊所用的橢圓型大盾牌。它是片大而厚、略帶彎曲的木板，蒙上皮子以保護身體。</p> <p>『信德』是指信徒對神的信心，無論遭遇何事，總是相信神是信實的，完全地信託、信賴、信靠祂和祂的話語；『藤牌』是用來抵擋外來的攻擊；信徒運用信心不是『攻打』，乃是為『防守』。</p> <p>「可以滅盡那惡者一切的火箭，」除了撒但的控告和恐嚇之外，一切的鼓動、譏笑、批評、論斷、引誘、欺騙、迷惑，以及驕傲、嫉妒等，並一切叫人疑惑、灰心、沮喪、不信的，都是仇敵來的火箭。</p>
<p>戴上救恩的頭盔</p>	<p>『頭盔』是為保護頭部的軍裝，頭部是人的思想所在；以『救恩』?頭盔，意即以神的拯救為我們思想的保護。仇敵最容易攻擊我們的思想，所以要想到無論環境多艱難，神都會給我們拯救，因此就不會接受撒但任何的威嚇。</p>

<p>拿著聖靈的寶劍， 就是神的道</p>	<p>神的話就是寶劍，是用來殺仇敵，神的軍裝中只有這一件是既可防守，又可向外攻擊的，但必須是在聖靈裏運用神的話，才会有能力。神的道必須在聖靈的手中才是寶劍。</p> <p>神的話是活潑、有功效的，能刺入剖開(來四 12)，所以正確的運用神的話，乃是暴露並消滅魔鬼詭計的最佳武器(參太四 4，7，10)。信徒平時應多在神的話上下功夫，豐豐富富的存在心裏，必要時聖靈才能讓我們想起神的話(約十四 26)；否則空有寶劍，卻無法及時應用。</p>
<p>靠著聖靈，隨時多方禱告、祈求，並要在此儆醒不倦，為眾聖徒祈求</p>	<p>神的全副軍裝都得靠禱告，若沒有禱告，這六件軍裝就絲毫不起作用；禱告就是讓神來作。</p> <p>『靠著聖靈，』因?只有聖靈知道神的旨意，就只有聖靈會在我們禱告中禱告出神的旨意來。我們也要時時在靈裏有禱告(猶 20)。</p> <p>『隨時多方禱告、祈求，』包括禱告的時間、方式、性質、地點、對象等，禱告須不拘時間和形式，靈活運用。</p> <p>「並要在此儆醒不倦，」意即要用一種堅持忍耐到底的態度來禱告。</p> <p>「為眾聖徒祈求，」為自己禱告時，不要忘了為弟兄禱告。</p>

7. 你的軍裝齊全嗎?那方面要改善?

8. 當我們要傳福音的時候，要怎麼辦(19-20 節)?

答：我們需要弟兄姊妹為我們祈求，使我們能把要說的話能自由講論而無所顧慮，把神在這世代拯救人的目的，都能傳講得清楚。使我們照著當盡的本分，在神面前尋求並接受神的託付，使我們能放膽把福音的奧秘傳出去。

9. 你在傳福音的事盡了多少本分?

總結

要作基督精兵，必需熟習常勝兵法，就是清楚敵人的面貌(魔鬼)，倚靠我們的元帥(神)，隨時運用神所賜的全副軍裝抵擋魔鬼的攻擊。

(以斯拉培訓網絡 © 2005 版權所有 · 歡迎免費下載 使用者可自由奉獻支持此事工發展)